

便民热线

(排名不分先后)

河南省军区医院妇科微创中心
咨询电话:0371-63867799

河南省军区医院耳鼻喉诊疗中心
咨询电话:0371-69368777

河南省肿瘤医院
咨询电话:0371-65587226

河南省胸科医院
咨询电话:0371-65662815

武警河南总队医院
咨询电话:0371-66964364

武警河南总队医院
糖尿病多学科诊疗中心
咨询电话:0371-66988120

郑州市中心医院
咨询电话:0371-67690008
66159159

郑州人民医院
总机:0371-63933151

郑州市第一人民医院
咨询电话:0371-66633120

郑州市第三人民医院
咨询电话:0371-66967681

郑州市妇幼保健院
咨询电话:18738120755

郑州市管城人民医院
咨询电话:0371-66259010

一副能戴着走路的神奇老花镜! 您有吗?

马上拨打0371-60398329
可享三折优惠

“多亏了河南省老干部康复医院眼科中心的三折配镜活动。”60多岁的吴大爷打电话说,他去年在地摊上买了副老花镜,戴了一段时间后发现视力越来越差,老伴知道后非常着急,在看了晚报的活动信息后,就带着吴大爷来到了河南省老干部康复医院眼科中心,经检查发现吴大爷睫状肌已经脱落,视力严重损伤。在河南省老干部康复医院眼科中心专家的精心检查下,吴大爷终于拥有了一副符合他度数的香港美多光学出品的渐进多焦老花镜。

渐进多焦老花镜的诞生是对老花镜的一次革命,它完全改变了传统的老花矫正方法,它的发明与普及,不仅使配戴者拥有更完美更舒适的视觉,而且避免了老态毕现的尴尬,实现了功能和美观、舒适与健康的整体统一。

美多光学渐进老花镜利用最先进的智能变焦技术,通过渐次分布的光学焦点代替人眼调焦,自由匹配瞳距,使得看近、看远都能清晰舒适,看书、看报、走路、驾车、看电视一副就全搞定。即使长时间配戴也不会出现任何酸胀头痛。

美多光学智能渐进老花镜的五大优势:至轻,整副眼镜重量不超过20g。至薄,采用高折射率镜片。耐磨特殊,加硬处理,不易刮花。清晰,A级树脂材料,透光度大幅提升。舒适,有效防止眼疲劳。

容易适应,个性化定制适应期更短。方便,看近看远一副搞定,不必频繁摘戴,省去多副眼镜的麻烦。

相关链接:7月1日至31日,在河南省老干部康复医院眼科中心医学验光费用一律全免;普通框架眼镜优惠最低可至3折;非球面高清超薄树脂镜片+超时尚镜架市场原价608元,活动期间仅需188元;特款眼镜价格优惠更低至39元/副;太阳镜18元;高科技功能型眼镜最低也可至5折!

配镜地点:郑州市金水区东明路99号省老干部康复医院门诊二楼(政四街交叉口北30米路东) 蒋晓蕾

微创技术适用于慢性鼻窦炎

——访河南省军区医院耳鼻喉中心陈玉霞主任

郑州市民黄先生曾经因为感冒得过一次急性化脓性鼻窦炎,未经彻底治疗后转为慢性鼻窦炎。几年来经常出现脓涕、鼻塞、头痛等症状,头痛一般是白天重,夜间轻点。每天痰多、咽喉干痛。不久前,一直害怕面对手术的黄先生,终于下定决心彻底治疗,他在医生指导下选择了鼻内窥镜微创技术。检查、术前准备、治疗,全程半个小时左右。术后,黄先生说,微创术治鼻窦炎竟这样轻松,早知如此何必受罪多年?随后记者专访了黄先生的主治医师——河南省军区医院耳鼻喉中心陈玉霞主任。

晚报记者 董亚飞 见习记者 蒋晓蕾

不是感冒没好 而是患了鼻窦炎

“鼻窦炎临床分为额窦炎、筛窦炎、蝶窦炎、上颌窦炎。”陈玉霞说,一般情况下,上呼吸道感染后经用药5~7天开始好转,并逐渐痊愈。5~7天后,症状并未好转,并出现发热加重、大量脓性涕时,很有可能已出现了急性细菌性鼻窦炎。若此症状持续的时间超过2个月,一般被认为转为慢性鼻窦炎。

一些年龄小的鼻窦炎患者,因为表现不典型以及交流方面的问题,诊断较成年人更为困难。

这就需要家长多留心孩子的情况,若发现孩子经常发生头痛,单侧或双侧鼻塞、流黏脓鼻涕,而且注意力不集中、不爱吃东西时,就要提高警惕了。要知道,这并不是孩子患感冒未好,很可能是患了鼻窦炎。患病早期,症状轻微可以在专科医师指导下进行药物治疗,对于经3~6周的系统药物治疗效果不明显,就需要及时采取手术,现临床多采取功能性鼻内窥镜微创技术。

鼻内窥镜微创 与传统手术比较更安全

过去传统的鼻窦手术常常完整剥离上颌窦的黏膜,使人体失去了具有自身保护和防御功能的重要结构。此外,鼻窦的位置隐蔽难以直视,传统鼻窦手术的视觉系统不完善,术中看不清鼻腔和鼻窦内的结构,容易造成病变残留。这些因素都是日后留下病变复发的隐患,使鼻窦炎患者虽经多次手术仍难以治愈。

而功能性鼻内窥镜微创是一种全新的技术,它的亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔

可将病变组织放大数倍。因此,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并在镜下结合鼻窦电动切削系统及等离子微创技术,直接进入鼻窦内将病变组织进行消融,清除病灶,使手术达到更精细的效果,能进入到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性手术转变为在完全清除病变的基础上,尽可能保留鼻腔生理的功能性治疗。不开刀、不住院、所需时间短,安全性高,恢复很快,也特别适合青少年群体。

窈窕淑女,君子不“求”?

专家建议:治疗腋臭应到专业医疗机构

“关关雎鸠,在河之洲,窈窕淑女,君子好逑。”26岁的王丽在众人眼中就是这样一位“窈窕淑女”。无论走到哪里总会引来女人和男人关注的目光,但在王丽的内心,却有着深深的隐痛不为外人所知。

王丽大学毕业后,在郑州某家贸易公司工作,通过不懈努力,目前已是该公司的部门经理。然而目前王丽至今仍单身一人。每当有人给她介绍男朋友,王丽总是拒绝。朋友一再追问,王丽道出了实情。“我也曾有过两段美好的爱情,但都无果而终,原因是他们对我身上的味道难以接受。”这时李菲才明白,王丽得了一种难以启齿的病症——腋臭。虽说经过多次治

疗,但至今仍未根除。

“我不敢谈恋爱,不敢跳舞,不敢穿短袖衣服,甚至不敢与人并肩走路……”听着王丽的倾诉,李菲告诉王丽不用着急,说腋臭根本不算什么大病,之所以长期没治好,是因为没找对专家。在李菲的陪同下,王丽来到了东方女子医院医学整形美容中心,找到了该中心主任李军。

经过详细的检查,专家建议王丽实施该院最先进的微创无痛腋臭根治术。据李军主任介绍,腋臭就是人们常说的狐臭,是腋下的大汗腺生长旺盛,过度分泌的汗液经皮肤细菌分解后产生不饱和脂肪酸散发出难闻的气味。目前的医疗技术是完全可以根除的。听了李军主任的

介绍,王丽放心地实施了手术。李菲高兴地说:“以后我们的‘窈窕淑女’大可放心了!”

李军主任还说,女性罹患腋臭的机会比较多,这是由于女性的大汗腺分布比男性多,特别是年轻女性在月经期前后、怀孕期间,由于性激素的影响,狐臭的味道就更浓些。狐臭不但严重影响着她们的学习、生活、工作和交友,甚至有的女性因此产生严重的心理障碍。

同时,专家提醒腋臭患者,目前关于治疗腋臭的广告鱼龙混杂,建议治疗腋臭应到专业的医疗机构,以免因为不当治疗给自己带来不必要的麻烦。

晚报记者 董亚飞 见习记者 蒋晓蕾

战“痘”,六成学生选择在中都

进入暑期以来,河南中都皮肤病医院迎来不少痤疮患者,其中学生占了六成,“有些还是从三门峡、信阳等地慕名而来的痤疮患者。”据该院激光美容中心主任于艳菊说,针对痤疮的治疗,专家们结合多年临床经验,针对患者不同病因、不同病期采用不同的治疗方案,萃取中药精华研制成多种外敷的中药面膜,配合西药和国际领先的专业设备进行全方面治疗,取得了极好的临床效果。据了解,对于脸上长有痤疮的人来讲,面部的“痘痕”或坑坑洼洼的痤疮疤痕,着实让他们苦不堪言。于艳菊说:“我们医院采用个性化方案,对久治不愈的难治性痤疮,有很好的临床效果,能在较短疗程内让患者告别恼人的‘痘痕’。”

晚报记者 董亚飞 见习记者 蒋晓蕾

“痘”友感受

高精尖设备助力精英团队 治好痤疮,不留疤痕

由于痤疮的病因错综复杂,表现多种多样,目前还很难用一种方法、一种药物治疗各种类型的痤疮,传统西药外用药物虽有一定疗效,但只能缓解症状,采用某些激素类药物,又会引起皮肤毛孔粗大、皮肤多毛等影响美容的副作用,得不偿失。

采访中,记者获悉河南中都皮肤病医院拥有精英医生团队和尖端的专业治疗设备。该院专家运用国际顶尖的排膜光痤疮光动力治疗技术,不仅可快速治疗结节型、囊肿型等难治性痤疮,而且对短时间内有生育要求的患者也可进行治疗,并对痤疮重症患者起效快,能减少疤痕形成。

同时,记者还了解到河南中都皮肤病医院引进省内首家美国cynergy专业血管治疗系统工作站,双脉冲(595~1064)完美结合的血管治疗金标准,针对由痤疮引起的多种粉刺、丘疹、脓疱、结节、囊肿、粉瘤等有独特的治疗方法。配合该院自行研制的中药面膜进行外敷,用来疏通毛孔堵塞,祛除过厚的角质层,治疗手段相互配合,加上内服西药,个性化内外兼治,当然能够快速解决战“痘”。

专家解析

内外兼治+个性化治疗 难治性痤疮不再难治

河南中都皮肤病医院开展的痤疮治疗技术不仅适合普通痤疮患者,更适合重症痤疮患者。据了解,在痤疮患者当中,还有不少是年过30甚

至超过40岁的患者,他们距离“苦涩青春”虽然越来越远,却依然被痤疮困扰,他们当中不少人都有过试用多种“良药”或多次上医院求治的经历,但多年下来,“痘情”还愈加严重了,有的面部甚至出现了囊肿和疤痕,成了重症痤疮患者。

激光美容科于艳菊主任介绍,重症痤疮是以结节、囊肿、脓疱、疤痕为表现的痤疮,也叫聚合性痤疮,是一种损容性疾病,对重症痤疮的患者来说,治疗前,首先要做全面的检查,先排除患有系统性疾病。痤疮早期病变以炎症,热毒为主,久治不愈则化脓生痰,所以在治疗上应先消炎控制症状,重在化脓清热,消痰散结,然后内治,内外结合进行辨证施治,几个疗程下来,重症痤疮便能得到有效治疗,让患者重新拥有好肌肤。